



В Кургане в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело об экстремизме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя Кургана, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.280, ч.1 ст.282 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, летом 2014 года подозреваемый, устойчиво придерживаясь экстремистских позиций и националистических взглядов, разместил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» материалы экстремистского характера, содержащие призывы к физическому насилию по отношению к представителям определенных этнических, конфессиональных и социальных групп. Размещенные в сети видеоролики содержали высказывания, направленные на пропаганду исключительности и неполноценности граждан по признаку их национальной и расовой принадлежности.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений. Ведется следствие.

Следственный отдел по г.Курган

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/901251>